TÓM TẮT NỘI DUNG SÁCH
1. CÔNG NGHỆ BÁN DẪN TIÊN TIẾN 

Tác giả: TS. Nguyễn Ngọc Minh; ThS Trương Minh Đức

Sách dày 296 trang, khổ 16*24 cm; giá bìa: 155.000 đồng

Cuốn sách "Công nghệ bán dẫn tiên tiến" sẽ cung cấp cho độc giả một cái nhìn toàn diện về công nghệ bán dẫn, từ những nguyên lý cơ bản đến các ứng dụng tiên tiến. Nội dung cuốn sách khám phá các khía cạnh khác nhau của ngành công nghiệp này, bao gồm:

- Các xu hướng công nghiệp bán dẫn: Phân tích cấu trúc, động lực và các yếu tố cạnh tranh trong thị trường bán dẫn toàn cầu, cùng với đánh giá vị thế của Việt Nam.

- Vật liệu bán dẫn: Nghiên cứu các loại vật liệu bán dẫn phổ biến, đặc tính và ứng dụng của chúng.

- Thiết kế vi mạch: Khám phá các phương pháp thiết kế vi mạch tích hợp (IC), từ thiết kế logic đến thiết kế vật lý.

- Công nghệ sản xuất và thử nghiệm chip bán dẫn: Tìm hiểu quy trình sản xuất chip phức tạp, từ thiết kế đến chế tạo và kiểm tra.

- Các công nghệ bán dẫn tương lai: Cập nhật các xu hướng công nghệ bán dẫn mới nhất, bao gồm vật liệu mới, công nghệ sản xuất tiên tiến và các ứng dụng đột phá.
2. HIỂU VỀ CÔNG ĐOẠN CHẾ TẠO BÁN DẪN 

Tác giả: LEtuin Edu; Hiệu đính: PGS.TS. Ngô Ngọc Hà
Sách dày 370 trang, khổ 19*27 cm; giá bìa: 468.000 đồng

Cuốn sách là tài liệu hữu ích cho bạn đọc muốn hiểu sâu hơn về ngành công nghiệp chế tạo bán dẫn - một lĩnh vực đang phát triển nhanh chóng và ngày càng quan trọng trong thời đại công nghệ 4.0, hỗ trợ bạn đọc tiếp cận và thúc đẩy ngành công nghệ kỹ thuật sản xuất bán dẫn đạt chuẩn toàn cầu, tạo lợi thế cạnh tranh trong ngành công nghiệp trọng điểm này. Nội dung cuốn sách được chia làm 03 phần chính, mỗi phần mang đến cho bạn đọc những kiến thức chuyên môn và giải thích rõ ràng các công đoạn khác nhau trong quá trình chế tạo bán dẫn như: nhập môn chế tạo bán dẫn; Công đoạn chế tạo bán dẫn và công đoạn kiểm tra và đóng gói chíp bán dẫn.

3. NGUYÊN LÝ VÀ HIỆU NĂNG HỆ THỐNG TRUYỀN THÔNG QUANG KHÔNG DÂY

Tác giả: PGS.TS Đặng Thế Ngọc
Sách dày 220 trang, khổ 16*24 cm; giá bìa: 220.000 đồng


Truyền thông quang không dây (FSO) là công nghệ tiên tiến cho phép truyền số liệu với tốc độ cao nhờ ánh sáng qua môi trường không khí thay vì qua sợi quang. FSO đặc biệt có lợi thế ở các khu vực đô thị, nơi việc lắp đặt cáp quang khó khăn và tốn kém. Đây cũng là giải pháp linh hoạt cho các kết nối tạm thời hoặc tình huống phục hồi sau thảm họa. Tuy nhiện, truyền thông quang không dây đòi hỏi phải có đường truyền tầm nhìn thẳng giữa đầu phát và đầu thu và có thể bị ảnh hưởng bởi các điều kiện khí quyển như: sương mù, mưa lớn và đặc biệt là nhiều loạn khí quyển. Cuốn sách này cung cấp những kiến thức cơ bản về mô hình kênh truyền khí quyển và hiệu năng của các hệ thống truyền thông quang không dây FSO. Ngoài ra sách còn cung cấp các kiến thức nâng cao về áp dụng các kỹ thuật xử lý tín hiệu tiên tiến nhằm cải thiện hiệu năng hệ thống SFO, bao gồm : các kỹ thuật điều chế đa mức, trạng thái, kỹ thuật chuyển tiếp điện quang, kỹ thuật phân tập không gian và đa truy cập cho hệ thống FSO điểm - đa điểm.

4. NGÔN NGỮ LỪA DỐI: VŨ KHÍ HÓA AI THẾ HỆ TIẾP THEO
Tác giả: Justin Hutchens
Sách dày 432 trang, khổ 16*24 cm; giá bìa: 289.000 đồng

Cuốn sách được hình thành dựa trên chính những kinh nghiệm và vốn hiểu biết của tác giả, một nhân vật có đạo đức nổi tiếng trong giới hacker. Nội dung cuốn sách tập trung vào phân tích nguồn gốc của các khái niệm nền tảng như lịch sử kỹ thuật, tâm lý lừa đảo, cách công nghệ đã bị vũ khí hóa trong quá khứ; các quan điểm phát triển, những ưu, nhược điểm của AI; AI trong lĩnh vực an ninh mạng như việc AI thế hệ tiếp theo có khả năng sẽ bị lạm dụng và trở thành vũ khí tấn công, cho thấy tác động phức tạp và biến đổi không ngừng của AI trong thế giới số: 

- Sử dụng Mô hình ngôn ngữ lớn (LLM) để thao túng xã hội, thông tin sai lệch, điều khiển tâm lý, lừa dối và lừa đảo 

- Triển khai LLM để xây dựng các hệ thống kỹ thuật xã hội tự động hoàn toàn cho các cuộc tấn công có mục tiêu hoặc để thao túng hàng loạt trên quy mô lớn 

- Sử dụng kỹ thuật LLM và kiến trúc máy biến áp cơ bản để sử dụng trong các hệ thống vũ khí kỹ thuật bao gồm phần mềm độc hại thế hệ tiếp theo tiên tiến, robot vật lý và thậm chí cả hệ thống đạn dược tự động.

5. LỊCH SỬ TIẾN HÓA CỦA DỮ LIỆU

Tác giả: Cris Wiggins Matthew L.Jones, Trung Tùng, Quỳnh Anh dịch

Sách dày 371 trang, khổ 16 * 24 cm; giá bìa: 265.000 đồng


"Lịch sử tiến hoá của dữ liệu" là một cuốn sách khám phá lịch sử và tầm quan trọng của dữ liệu từ những ngày đầu cho đến hiện tại. Cuốn sách dẫn dắt bạn qua các bước ngoặt lịch sử, từ sự phát triển của khoa học thống kê đến bùng nổ công nghệ thông tin và internet. Cuốn sách không chỉ phân tích cách dữ liệu ảnh hưởng đến quyết định trong kinh doanh, chính trị, và nghiên cứu mà còn thảo luận về các thách thức đạo đức như quyền riêng tư và thiên vị trong thuật toán. Đồng thời, nó cũng chỉ ra những cơ hội mà dữ liệu mang lại trong nhiều lĩnh vực từ y tế đến giáo dục.
Nội dung cuốn sách tập trung vào 6 vấn đề chính của dữ liệu:

- Nguồn gốc lịch sử của dữ liệu

- Dữ liệu trong kỷ nguyên công nghiệp

- Vai trò của dữ liệu trong thời kỳ chiến tranh

- Sự trỗi dậy của trí tuệ nhân tạo và học máy

- Quyền lực và dữ liệu trong thế giới hiện đại

- Tương lai của dữ liệu

6. CHIẾN TRƯỜNG BÁN DẪN

Tác giả: Phạm Sỹ Thành, Nguyễn Tuệ Anh
Sách dày 550 trang, khổ 16*24 cm; giá bìa: 369.000 đồng


Cuộc đua công nghệ bán dẫn không chỉ là vấn đề kỹ thuật mà còn là một chiến trường chiến lược, nơi các cường quốc cạnh tranh để giành quyền kiểm soát nền kinh tế số trong thế kỷ 21. Cuốn sách "Chiến trường bán dẫn" cung cấp một góc nhìn toàn diện về sự phát triển và tham vọng tự chủ công nghệ của Trung Quốc trong lĩnh vực bán dẫn, từ chính sách, chiến lược đến những tác động sâu rộng của nó đối với thế giới.


Bán dẫn không chỉ là nền tảng của mọi thiết bị công nghệ hiện đại mà còn là "trái tim" của cuộc cách mạng công nghiệp 4.0. Cuốn sách phân tích cách Trung Quốc đang đầu tư mạnh mẽ vào chuỗi cung ứng bán dẫn, đối mặt với những rào cản từ Mỹ và phương Tây, đồng thời thúc đẩy đổi mới sáng tạo để giảm sự phụ thuộc vào công nghệ nước ngoài. Những chính sách như "Made in China 2025", hỗ trợ từ chính phủ và chiến lược thu hút nhân tài đều được trình bày rõ ràng, giúp người đọc hiểu được bức tranh toàn cảnh của cuộc đua này. cuốn sách còn mang đến những bài học quan trọng về tự chủ công nghệ, đổi mới sáng tạo và tác động của ngành bán dẫn đối với nền kinh tế toàn cầu. Dành cho các nhà nghiên cứu, chuyên gia kinh tế, doanh nhân công nghệ hay bất kỳ ai quan tâm đến chiến lược cạnh tranh trong thời đại số, "Chiến trường bán dẫn" là một tài liệu tham khảo quý giá giúp độc giả có cái nhìn sâu sắc hơn về một trong những ngành công nghiệp quan trọng nhất thế kỷ 21.

7. IS - BOOK - BỘ KIẾN THỨC CỐT LÕI VỀ AN TOÀN THÔNG TIN PHIÊN BẢN 2.0

Biên soạn: Alex Lim; Wee Meng; Prof Steven Wong; Người dịch: Phạm Duy Trung

Sách dày 465 trang, khổ 16 * 24 cm; giá bìa: 490.000 đồng

Nội dung cuốn sách bao gồm những kiến thức nền tảng về bảo mật thông tin, từ quản lý rủi ro, chính sách bảo mật, kiểm soát truy cập đến các mô hình mã hóa và phòng thủ mạng. Đặc biệt, phiên bản 2.0 cập nhật những xu hướng và thách thức mới nhất, giúp người đọc hiểu rõ cách đối phó với các mối đe dọa không gian mạng ngày càng tinh vi. Cuốn sách còn trình bày các tình huống thực tiễn, bài học kinh nghiệm và các tiêu chuẩn bảo mật quốc tế, giúp doanh nghiệp, tổ chức và cá nhân có thể áp dụng trực tiếp vào hệ thống của mình. Đây là tài liệu không thể thiếu cho các chuyên gia an ninh mạng, quản trị hệ thống và bất kỳ ai quan tâm đến bảo vệ thông tin trong kỷ nguyên số.

8. TRUYỀN THÔNG VỆ TINH, TRUYỀN THÔNG 3D TRONG MẠNG 6G, 5G
Tác giả: Nguyễn Phạm Anh Dũng
Sách dày 285 trang, khổ 19*27 cm; giá bìa: 330.000 đồng

Hệ thống truyền thông di động mặt đất 5G đã và đang được triển khai trên toàn thế giới. Hệ thống 5G có khả năng cung cấp lưu lượng số liệu cao, độ trễ thấp, cho phép kết nối hàng tỉ các thiết bị thông minh IoT, chất lượng trải nghiệm người dùng cao và giảm tiêu thụ năng lượng. Các ứng dụng mới trong thập kỷ tới đây đòi hỏi dịch vụ mọi nơi, mọi thời điểm sẽ cần có các công nghệ hỗ trợ các dịch vụ truyền thông 3D theo yêu cầu hơn là các dịch vụ truyền thông 2D như hiện nay. Tích hợp các mạng mặt đất với mạng không gian không trung để nang cao dịch vụ truyền thông 2D tiến tới dịch vụ truyền thông 3D nhằm cung cấp kết nối theo yêu cầu cùng với trí tuệ biên để hỗ trợ các dịch vụ truyền thông 3D nằm trong lộ trình tiến tới truyền thông 3D hướng đến 6G. Cuốn sách bao gồm 7 chương bao quát các khía cạnh của truyền thông vệ tinh: Tổng quan các hệ thống truyền thông vệ tinh; Các đoạn không gian và mặt đất của hệ thống truyền thông vệ tinh; Thiết kế liên kết vô tuyến trong truyền thông vệ tinh; Tích hợp mạng không gian không trung vào 5G mặt đất; Quản lý di động trong 5G NTN vệ tinh; Truyền thông UAV trong mạng tích hợp UAV, vệ tinh và 5G/B5G tổ ong mặt đất;Tầm nhìn hướng tới truyền thông 3D trong 6G
9. 25 XU HƯỚNG CÔNG NGHỆ ĐỊNH HÌNH CUỘC CÁCH MẠNG CÔNG NGHIỆP 4.0 

Tác giả: Bernard Marr; Dịch giả: Phạm Duy Trung;
Sách dày 236 trang, khổ 16 * 24 cm; giá bìa: 198.000 đồng

Cuốn sách khám phá 25 xu hướng công nghệ hiện có cùng các công ty đi đầu trong các công nghệ mới trong thế giới thực như: trí tuệ nhân tạo; Internet vạn vật; dữ liệu lớn; chuỗi khối; điện toán đám mây, công nghệ 5G; an ninh mạng; in 3D, 4D và sản xuất bồi đắp…Tác giả đã phác thảo cách các doanh nghiệp ngày nay sử dụng chúng trong thực tế, cũng như cung cấp một số lời khuyên nhằm chuẩn bị tốt nhất cho bản thân và tổ chức cho sự chuyển đổi mà chúng mang lại.

10. ĐỊNH HÌNH MẠNG 6G TRONG TƯƠNG LAI 

SỰ CẦN THIẾT, TÁC ĐỘNG VÀ CÔNG NGHỆ

Biên soạn: Emmanuel Bertin, Noel Crespi, Thomas Magedanz; Người dịch: Lê Tiến Hưng

Sách dày 465 trang, khổ 17 * 24 cm; giá bìa: 385.000 đồng

Cuốn sách là một bức tranh toàn cảnh về sự tiến hóa của công nghệ mạng 5G để hình thành nên mạng 6G và tiềm năng của mạng 6G. Nội dung cuốn sách sẽ cung cấp

- Ý nghĩa xã hội của mạng 6G bao gồm: sự bền vững của kỹ thuật số, chiến lược tăng hiệu quả năng lượng, cũng như hệ sinh thái mở trong tương lai.

- Cơ hội cho các công nghệ truy cập vô tuyến THz mới nổi trong khả năng liên lạc, định vị và cảm biến tích hợp trong tương lai của mạng 6G

- Thiết kế các mạng lõi 6G phân tán và modun cao được thúc đẩy bởi sự tích hợp RAN - Core đang diễn ra và lợi ích của việc quản lý và kiểm soát dựa trên AI/ML.

11. AI TẠO SINH: 100+ ỨNG DỤNG THAY ĐỔI XÃ HỘI - KINH DOANH

Tác giả: Bernard Marr, Bùi Xuân Chung, Quách Đại An dịch

Sách dày 340 trang, khổ 16 * 24 cm; giá bìa: 415.000 đồng

 
Cuốn sách mang đến hơn 100 ứng dụng thực tế của AI tạo sinh, giúp doanh nghiệp tối ưu quy trình, cải thiện sản phẩm và mở ra những mô hình kinh doanh hoàn toàn mới. Bằng cách phân tích các ví dụ cụ thể như ChatGPT, DALL·E hay các nền tảng AI tiên tiến khác, tác giả giúp người đọc hiểu rõ cách AI có thể hỗ trợ sáng tạo nội dung, tự động hóa công việc và nâng cao năng suất lao động. Cuốn sách còn đi sâu vào các thách thức và cơ hội mà AI tạo sinh mang lại, từ các vấn đề về đạo đức, quyền riêng tư đến khả năng thay đổi cục diện thị trường lao động. Đối với doanh nghiệp, chính phủ và cá nhân, việc nắm bắt và ứng dụng AI tạo sinh không chỉ là một lợi thế mà còn là yếu tố sống còn trong kỷ nguyên số.

12. BÍ KÍP SINH TỒN TRONG THỜI ĐẠI AI: KINH NGHIỆM ĐƯỢC ĐÚC RÚT TỪ NHỮNG THÀNH CÔNG VÀ THẤT BẠI

Tác giả: Sol Rashidi, Bùi Xuân Chung, Trần Hữu Hải dịch

Sách dày 296 trang, khổ 16 * 24 cm; giá bìa: 389.000 đồng


Trí tuệ nhân tạo (AI) đang làm thay đổi mọi khía cạnh của cuộc sống, từ công việc, kinh doanh đến cách con người ra quyết định. "Bí kíp sinh tồn trong thời đại AI" là một cuốn sách thiết thực, cung cấp những bài học giá trị giúp bạn thích nghi và tận dụng AI để phát triển bản thân cũng như doanh nghiệp trong kỷ nguyên số. Dựa trên kinh nghiệm thực tiễn, tác giả Sol Rashidi không chỉ chia sẻ về những thành công, mà còn đi sâu vào những thất bại trong quá trình ứng dụng AI. Từ đó, cuốn sách giúp người đọc hiểu rõ hơn về những rủi ro tiềm ẩn, cách tránh sai lầm và đưa ra chiến lược phù hợp để khai thác tối đa sức mạnh của công nghệ này. Cuốn sách dành cho các nhà lãnh đạo, quản lý, chuyên gia công nghệ và bất kỳ ai muốn nâng cao năng lực cạnh tranh trong thời đại AI. Thông qua những phân tích sắc bén và ví dụ thực tế, "Bí kíp sinh tồn trong thời đại AI" sẽ trang bị cho bạn tư duy và kỹ năng cần thiết để không chỉ tồn tại mà còn phát triển mạnh mẽ trong thế giới do AI định hình.

13. BÁ CHỦ AI: TRÍ TUỆ NHÂN TẠO, CHÁT GPT VÀ CUỘC CHẠY ĐUA THAY ĐỔI THẾ GIỚI

Tác giả: Parmy Olson, Phương Thúy dịch

Sách dày 385 trang, khổ 16 * 24 cm; giá bìa: 269.000 đồng


Bá chủ AI kể lại câu chuyện gay cấn về các chặng đường phát triển của AI: từ một ý tưởng viển vông không mấy ai tin, tới một dự án xa vời gọi vốn từ các tỷ phú tò mò, cho đến khi tạo tiếng vang với chương trình AlphaGo có thể đánh bại các nhà vô địch cờ vây thế giới. Và mới nhất là sự kiện ChatGPT đã tạo nên một làn sóng mà người ta đã so sánh với sự xuất hiện của điện thoại thông minh.
14. DẤU MỐC 2025: CÁCH THỨC CÁC NHÀ LÃNH ĐẠO CÔNG NGHỆ ĐỘT PHÁ TĂNG TRƯỞNG, KIẾN TẠO THÀNH CÔNG TRONG NỀN KINH TẾ SỐ 

Tác giả: Hunter Muller; Dịch giả: Phạm Duy Trung;
Sách dày 286 trang, khổ 16 * 24 cm; giá bìa: 270.000 đồng


Cuốn sách đã mang đến cho người đọc những hướng dẫn cần thiết và không thể thiếu của việc kết hợp các công nghệ tiên tiến với các chiến lược kinh doanh hiện đại nhằm tạo ra giá trị cho các cơ quan, đơn vị, doanh nghiệp trong thế kỷ XXI từ những kinh nghiệm, chiến lược và lời khuyên của hàng chục chuyên gia và những nhà lãnh đạo hàng đầu thế giới về những nhiệm vụ then chốt của các lãnh đạo trong các doanh nghiệp hiện đại, bao gồm: Định hình lại trải nghiệm khách hàng;  Nâng tầm lãnh đạo doanh nghiệp về tăng trưởng; Bảo mật trên toàn doanh nghiệp số; Tuyển dụng và truyền cảm hứng cho những tài năng hàng đầu;  Đơn giản hóa công nghệ; Xây dựng quan hệ đối tác bền chặt; Thiết lập một văn hóa linh hoạt tập trung vào tốc độ, hiệu suất và đổi mới.
15. CÔNG NGHỆ THỰC TẾ MỞ RỘNG: 

100+ ỨNG DỤNG THAY ĐỔI XÃ HỘI - KINH DOANH

Tác giả: Berrnard Marr; Dịch giả: Nguyễn Thị Hồng Hà
Sách dày 286 trang, khổ 16 * 24 cm; giá bìa: 355.000 đồng


Không chỉ dừng lại ở lý thuyết, cuốn sách giới thiệu hơn 100 ứng dụng thực tế của XR, minh họa rõ cách công nghệ này đang thay đổi từng lĩnh vực trong xã hội và kinh doanh. Từ việc tạo ra môi trường học tập sống động cho học sinh, hỗ trợ bác sĩ phẫu thuật chính xác hơn đến tối ưu hóa dây chuyền sản xuất trong các nhà máy thông minh, XR đã và đang định hình tương lai theo cách chưa từng có.

Ngoài ra, cuốn sách cũng phân tích các cơ hội và thách thức mà XR mang lại, giúp doanh nghiệp, nhà quản lý và cá nhân hiểu rõ cách tận dụng công nghệ này để gia tăng lợi thế cạnh tranh. Những câu chuyện thành công từ các tập đoàn lớn như Apple, Google, Meta hay các công ty khởi nghiệp sáng tạo sẽ mang lại góc nhìn đa chiều về tiềm năng của XR trong tương lai.
16.  HƯỚNG DẪN CỦA DETERMANN VỀ PHÁP LUẬT BẢO VỆ DỮ LIỆU - HOẠT ĐỘNG TUÂN THỦ CỦA DOANH NGHIỆP TRÊN PHẠM VI QUỐC TẾ

Tác giả: Lothar Determann; Người dịch: Trần Mạnh Hùng, 

Sách dày 268 trang, khổ 16*24 cm; giá bìa: 210.000 đồng

Nội dung cuốn sách cập nhật, bổ sung các quy định pháp luật mới về quyền riêng tư, Đạo luật về quyền riêng tư của người tiêu dùng California (CCPA), Quy định chung về bảo vệ dữ liệu của châu Âu (GDPR)… với các nội dung cụ thể như: Các khái niệm cơ bản, chuyển dữ liệu qua biên giới, duy trì và kiểm tra các chương trình tuân thủ, bảo mật dữ liệu… Cuốn sách được biên soạn để giúp xác định các vấn đề, đưa ra cách nhìn tổng quan và có tính ứng dụng thực tế, định hình các câu hỏi và đề xuất các giải pháp tương ứng. Thông qua đó bạn đọc sẽ có được các yêu cầu tuân thủ chính và các đề xuất thực tế về cách thực hiện chúng một cách hiệu quả. Bạn đọc cũng sẽ được cung cấp các ví dụ minh họa tiêu biểu ở mỗi lĩnh vực trong một số quốc gia mà các doanh nghiệp trên toàn thế giới có khả năng gặp phải.

17. CHUYỂN ĐỔI SỐ ĐẾN CỐT LÕI - Nâng tầm năng lực lãnh đạo cho ngành nghề, doanh nghiệp và chính bản thân bạn

Tác giả: Mark Raskino - Graham Waller; Dịch giả: Phạm Anh Tuấn; Hiệu đính: Võ Thanh Lâm;

Sách dày 312 trang, khổ 16*24 cm; giá bìa: 248.000 đồng

Cuốn sách trình bày định hướng và phương pháp chuyển đổi số đến cốt lõi để nâng tầm năng lực lãnh đạo cho ngành nghề, doanh nghiệp và chính bản thân các nhà quản lý; giúp các nhà lãnh đạo doanh nghiệp hiểu tác động của cuộc cách mạng kỹ thuật số đối với ngành nghề, doanh nghiệp của họ cũng như phong cách lãnh đạo và thực tiễn. Dựa trên các cuộc phỏng vấn với hơn 30 giám đốc điều hành cấp cao hàng đầu tại một số công ty và tổ chức chính phủ quyền lực nhất thế giới, bao gồm GE, Ford, Tory Burch, Babolat, McDonalds, Publicis…, cuốn sách này cung cấp những hiểu biết thực tế từ những người đi đầu về ứng dụng kỹ thuật số. Các tác giả kết hợp nghiên cứu khảo sát toàn cầu về CIO và CEO hàng năm của Gartner, đồng thời áp dụng kiến thức sâu sắc và hiểu biết định tính mà họ có được với tư cách là các học viên, nhà nghiên cứu quản lý và cố vấn trong nhiều thập kỷ trong doanh nghiệp. Trên hết, Raskino và Waller muốn các công ty và các nhà lãnh đạo hàng đầu của họ hiểu được tác động đầy đủ của thay đổi kỹ thuật số và tích hợp nó vào cốt lõi doanh nghiệp của họ.
18. INTERNET VẠN VẬT (IoT): CHUYỂN ĐỔI SỐ HAY LÀ CHẾT

Tác giả: Nicolas Windassinger, Dịch giả: Hồ Thị Hương Giang; Hiệu đính: Nguyễn Thanh Lâm;

Sách dày 312 trang, khổ 14,5*20,5 cm; giá bìa: 198.000 đồng

Nội dung cuốn sách nêu bật giá trị của IoT và việc chuyển đổi số đã và đang làm thay đổi rất nhiều thị trường và doanh nghiệp, giúp cho các nhà lãnh đạo nhận thức được thay đổi này, hiểu và tận dụng lợi thế của chúng để phát triển và vượt lên đối thủ cạnh tranh, dẫn đầu trong chính thị trường của mình. Nicolas Windpassinger đã phân tích hiện tượng chuyển đổi số từ công nghệ đến mô hình kinh doanh, từ các tổ chức am hiểu kỹ thuật số đến các chiến lược, tất cả đều theo một phương pháp tinh tế và độc đáo mà ông đã phát triển. Ông đưa ra đánh giá những tiềm năng và hứa hẹn của IoT, cũng như cách để chuẩn bị chiến lược chuyển đổi số một cách thành công cho tất cả các doanh nghiệp. Đặc biệt nội dung sách giới thiệu cụ thể chiến lược chuyển đổi số giúp các doanh nghiệp tham khảo để vận dụng cho mình, gồm các bước: từ chiến lược, lập danh mục đầu tư đến chuyển đổi mô hình kinh doanh và tổ chức. Cuốn sách là cẩm nang thiết thực về chuyển đổi số, giúp các tổ chức, doanh nghiệp của Việt Nam nắm bắt được cơ hội và thực hiện chuyển đổi số thành công, cùng nhau xây dựng một Việt Nam hùng cường.

19. TÓM LƯỢC CHUYỂN ĐỔI SỐ: CHIẾN LƯỢC VÀ LỘ TRÌNH

Tác giả: David L.Rogers

Sách dày 200 trang, khổ 16*24 cm; giá bìa: 155.000 đồng


Cuốn sách "Tóm lược chuyển đổi số: Chiến lược & Lộ trình" của David L. Rogers là một bản đồ dẫn đường giúp các doanh nghiệp hiểu rõ cách xây dựng chiến lược chuyển đổi số hiệu quả, tránh những sai lầm phổ biến và ứng dụng thành công vào thực tiễn. Cuốn sách tập trung vào 5 lĩnh vực cốt lõi trong chuyển đổi số: khách hàng, cạnh tranh, dữ liệu, đổi mới và giá trị. Bên cạnh đó, tác giả cung cấp lộ trình rõ ràng, giúp doanh nghiệp từng bước triển khai chiến lược số hiệu quả. Người đọc cũng sẽ học hỏi từ những bài học thực tế của các doanh nghiệp hàng đầu thế giới, đồng thời tránh được các sai lầm phổ biến và rủi ro trong quá trình chuyển đổi số.
20. BỘ SÁCH CĂN BẢN VỀ CHUYỂN ĐỔI SỐ - CHUYỂN ĐỔI SỐ THẾ NÀO?

Tác giả: Hồ Tú Bảo - Nguyễn Nhật Quang;

Sách dày 312 trang, khổ 16*24 cm; giá bìa: 190.000 đồng
Nội dung cuốn sách giới thiệu phương pháp luận ST-235 và trình bày về làm chuyển đổi số quốc gia. Phương pháp luận ST-235 có cốt lõi là tư duy hệ thống được mô tả với hai phần. Phần một (ST) xác định mô hình hệ sinh thái thực - số của các tổ chức với tám hợp phần chia thành các nhóm về hoạt động chính (sản phẩm-dịch vụ, quy trình vận hành, quản trị - quản lý), nhóm về nhân tố thành bại (con người, thể chế, công nghệ), về dữ liệu và kết nối, và về an toàn an ninh hệ thống. Chuyển đổi số của một tổ chức về bản chất là xây dựng hệ sinh thái thực-số của mình từ hệ sinh thái hiện tại, và việc này được thực hiện theo phương thức mô tả ở phần hai (235) của ST-235, với 2 nguyên lý, 3 cặp nguyên tắc, và 5 nội dung cơ bản cần làm.

21. BỘ SÁCH CĂN BẢN VỀ CHUYỂN ĐỔI SỐ - HỎI ĐÁP VỀ CHUYỂN ĐỔI SỐ 

Tác giả: Nguyễn Huy Dũng - Hồ Tú Bảo - Nguyễn Nhật Quang;

Sách dày 352 trang, khổ 16 *24 cm; giá bìa: 198.000 đồng

Nội dung cuốn sách được thiết kế với 200 câu hỏi - đáp, mỗi câu hỏi về một vấn đề của chuyển đổi số, và câu trả lời thường đi cùng ví dụ minh họa, với cố gắng diễn giải đơn giản nhất có thể. Các câu hỏi được chia thành 5 phần, gồm: Câu hỏi chung về chuyển đổi số; Đột phá của AI và công nghệ số; Chính phủ số; Kinh tế số; Xã hội số. Câu hỏi trong mỗi phần tiếp tục được gộp theo nhóm vấn đề chuyển đổi số đặt ra là gì, tại sao, thế nào, bao giờ, ai liên quan…

Với những nhận thức và kinh nghiệm nhiều năm tìm hiểu về chuyển đổi số, nhóm tác giả đã đưa ra những chia sẻ, trao đổi, gợi mở để từ đó mỗi người, mỗi tổ chức tự tìm lấy câu trả lời của chính mình, nhận thức được vấn đề của mình để vạch được lộ trình, kế hoạch hành động để chuyển đổi số thành công.
22. LÀNG SỐ 

Tác giả: Bộ Thông tin và Truyền thông
Sách dày 136 trang, khổ 14.5*20.5 cm; giá bìa: 75.000 đồng

"Làng số" mang đến một góc nhìn chân thực về quá trình chuyển đổi số tại các làng quê Việt Nam. Cuốn sách không chỉ là câu chuyện về công nghệ, mà còn là hành trình thay đổi tư duy, phương thức sản xuất và đời sống của người dân trong kỷ nguyên số. Thông qua những câu chuyện thực tế, "Làng số" cho thấy cách các địa phương ứng dụng công nghệ số vào quản lý, sản xuất và kinh doanh. Từ thương mại điện tử, thanh toán không dùng tiền mặt đến chính quyền số, cuốn sách phản ánh rõ sự thay đổi mạnh mẽ và cơ hội phát triển cho cộng đồng nông thôn. Không chỉ tập trung vào thành tựu, cuốn sách còn đề cập đến thách thức, khó khăn và bài học kinh nghiệm trong quá trình số hóa nông thôn. Đây là tài liệu hữu ích cho các nhà hoạch định chính sách, doanh nghiệp và cá nhân quan tâm đến chuyển đổi số, đặc biệt trong lĩnh vực phát triển kinh tế nông thôn.
23. CÂU CHUYỆN CHUYỂN ĐỔI SỐ

Tác giả: Vietnamnet

Sách dày 180 trang, khổ 14.5*20.5 cm; giá bìa: 65.000 đồng

Nội dung cuốn sách trình bày các câu chuyện, bài viết về chuyển đổi số với các chủ đề: Vai trò dẫn dắt của ngành Thông tin và Truyền thông trong chuyển đổi số quốc gia, biệt phái cán bộ trung ương về địa phương để giúp các địa phương chuyển đổi số hiệu quả, chuyển đổi số ở các bộ, ngành, doanh nghiệp và khai thác dữ liệu… Mỗi câu chuyện, bài viết đều đưa ra và phân tích sự cần thiết, cách thực hiện, kinh nghiệm, giải pháp và hiệu quả mà chuyển đổi số mang lại. Qua đó giúp mỗi cá nhân, các doanh nghiệp, bộ, ngành, địa phương sẽ có sự nhìn nhận, đánh giá, dễ dàng nghiên cứu và vận dụng thực tế vào công việc của mình một cách phù hợp, hiệu quả.

24. CẨM NANG CHUYỂN ĐỔI SỐ

Tác giả: Bộ Thông tin và Truyền thông;

Sách dày 206 trang, khổ 14,5*20,5 cm; giá bìa: 80.000 đồng

Cuốn Cẩm nang được cấu trúc theo 4 nhóm vấn đề cụ thể, đó là: Chuyển đổi số cơ bản, Chuyển đổi số dành cho người dân, Chuyển đổi số cho doanh nghiệp, Chuyển đổi số cho cơ quan Nhà nước. Nội dung được trình bày dưới dạng hỏi - đáp, tóm lược những điều cơ bản nhất về chuyển đổi số; cung cấp cho độc giả một khối kiến thức khá đầy đủ và toàn diện về hành trình chuyển đổi số của người dân, doanh nghiệp, đến cơ quan nhà nước, nhằm mục tiêu đưa Việt Nam trở thành quốc gia số, ổn định và thịnh vượng. Phần cuối cuốn sách là nội dung 365 câu trích dẫn về chuyển đổi số.

25. CHUYỂN ĐỔI SỐ KINH DOANH TẠI VIỆT NAM

Tác giả: Bùi Xuân Chung

Sách dày 180trang, khổ 14,5*20,5 cm; giá bìa: 160.000 đồng


Cuốn sách cung cấp chiến lược, khung lộ trình, cách đo lường và sự tham gia của các bên liên quan, giúp doanh nghiệp dễ dàng áp dụng. Sách không chỉ dành cho các tập đoàn lớn mà còn khả thi với mọi mô hình kinh doanh. Nội dung sách cũng giới thiệu các đối tác cung cấp giải pháp chuyển đổi số, tổ chức tư vấn nhằm hỗ trợ doanh nghiệp tìm kiếm phương án phù hợp. Tinh thần học hỏi và tiếp thu tư duy tiên tiến đã giúp nhiều quốc gia phát triển vượt bậc. Nhật Bản có phong trào cải cách của Fukuzawa Yukichi, Trung Quốc từng xuất bản "Đại Từ điển Kinh tế Thị trường" để thúc đẩy cải cách kinh tế.

26. TIỀN DI ĐỘNG ĐỂ THÚC ĐẨY TÀI CHÍNH TOÀN DIỆN

Tác giả: Hiệp hội Di động toàn cầu (GSMA);

Sách dày 368 trang, khổ 16*24 cm; giá bìa: 198.000 đồng

Cuốn sách sẽ giúp các nhà quản lý, các doanh nghiệp có được cách nhìn toàn diện để triển khai dịch vụ tiền di động ở Việt Nam, nơi có độ phủ sóng mạng di động lên tới 99.8% dân số, với các nội dung như sau:

- Sổ tay chính sách và quản lý thực thi tiền di động

- Báo cáo thực trạng ngành tiền di động các năm 2018 và 2019;

- Triển khai chính sách tiền di động ở Kenya nhằm thúc đẩy cách mạng tài chính 

- Tiền di động tại Philippines - Thị trường, mô hình và quy định;

- Chứng chỉ tiền di động GSMA
27. CHÍNH QUYỀN SỐ: QUẢN LÝ - CẢI CÁCH KHU VỰC CÔNG TRONG KỶ NGUYÊN SỐ

Tác giả: TS Ao Thu Hoài, TS Dương Quỳnh Nga, TS Võ Phước Tài
Sách dày 330 trang, khổ 14,5*20,5 cm; giá bìa: 229.000 đồng


Nội dung cuốn sách cung cấp một cái nhìn sâu sắc về quá trình chuyển đổi số trong lĩnh vực quản lý nhà nước, giúp độc giả hiểu rõ hơn về xu hướng, thách thức và cơ hội trong việc xây dựng một nền hành chính hiện đại, minh bạch và hiệu quả. Cuốn sách phân tích cách các quốc gia tiên tiến trên thế giới triển khai chính quyền số, đồng thời đưa ra những bài học thực tiễn có thể áp dụng tại Việt Nam. Những vấn đề quan trọng như số hóa dịch vụ công, xây dựng cơ sở dữ liệu quốc gia, đảm bảo an toàn thông tin hay nâng cao năng lực số cho cán bộ quản lý cũng được trình bày một cách rõ ràng và có hệ thống. Không chỉ dành cho những nhà quản lý, nhà hoạch định chính sách hay chuyên gia công nghệ, cuốn sách này còn hữu ích cho những ai quan tâm đến xu hướng chuyển đổi số trong khu vực công và cách công nghệ có thể giúp xây dựng một chính quyền minh bạch, hiệu quả hơn.
28. ỨNG DỤNG NỀN TẢNG SỐ TRONG TỔ CHỨC VÀ HOẠT ĐỘNG CỦA CHÍNH PHỦ

Tác giả: Phạm Ngọc Huyền
Sách dày 240 trang, khổ 16*24 cm; giá bìa: 195.000 đồng


Nội dung cuốn sách phân tích và làm rõ cơ sở khoa học về tổ chức, hoạt động, những tác động của việc ứng dụng nền tảng số, đặc biệt là hướng nghiên cứu nền tảng Low - code trong hoạt động của chính phủ. Cuốn sách bao gồm 4 chương bao quát toàn bộ nội dung như: Một số vấn đề lý luận và thực tiễn về tổ chức và hoạt động của Chính phủ Việt Nam; Khái quát về nền tảng Low- code và điều kiện ứng dụng trong tổ chức và hoạt động của Chính phủ Việt Nam.; Phát triển chính phủ số trong quản trị nhà nước hiện đại; Giải pháp ứng dụng nền tảng số trong tổ chức và hoạt động của chính phủ hướng tới nền công vụ chuyên nghiệp và hiệu năng
29. ĐÔ THỊ THÔNG MINH - ĐÔ THỊ CỦA TƯƠNG LAI

Tác giả: Nguyễn Nhật Quang, 
Sách dày 200 trang, khổ 14,5*20,5 cm; giá bìa: 115.000 đồng

Tại Việt Nam theo đề án phát triển đô thị thông minh bền vững giai đoạn 2018 -2025 và định hướng đến năm 2030 đã được Thủ tướng Chính phủ phê duyệt. Đến năm 2030 nước ta sẽ hình thành các chuỗi đô thị thông minh khu vực phía bắc, miền trung, phía nam và Đồng bằng Sông Cửu Long. Muốn đạt được các mục tiêu đề ra các địa phương cần có sự chuẩn bị chu đáo cả về mức độ sẵn sàng, có quan điểm đúng đắn về đô thị thông minh cũng như đảm bảo các yếu tố về yêu cầu tiêu chuẩn kỹ thuật, từ đó có lộ trình phù hợp thì mới có thể xây dựng thành công đô thị thông minh. Nội dung cuốn sách giới thiệu tổng quan về đô thị thông minh, cấu trúc và thành phần, xu hướng và các thách thức của đô thị thông minh đang đối mặt cũng như thực trạng phát triển đô thị thông minh tại Việt Nam và kinh  nghiệm của các quốc gia trên thế giới, từ đó đưa ra một số giải pháp xây dựng đô thị thông minh tại Việt Nam.
30. HỆ SINH THÁI DỮ LIỆU CHÍNH PHỦ MỞ CHO DOANH  NGHIỆP VIỆT NAM

Tác giả: Đặng Thị Việt Đức (Chủ biên)

Sách dày 163 trang, khổ 16*24 cm; giá bìa: 139.000 đồng

Tại Việt Nam Dữ liệu mở được xem là một trong những nền móng để phát triển kinh tế số, xã hội số và chính phủ số theo chiến lược phát triển Kinh tế số, xã hội số quốc gia đến năm 2025, tầm nhìn 2030. Nội dung cuốn sách hướng tới mục tiêu xây dựng dữ liệu mở của cơ quan nhà nước phục vụ xây dựng chính phủ số và xã hội số. Để thực hiện hóa được các lợi ích của dữ liệu mở của cơ quan nhà nước đối với doanh nghiệp, cần các nghiên cứu về mô hình triển khai hệ thống dữ liệu mở của chính phủ cũng như cần đánh giá được những yếu tố ảnh hưởng tới việc chấp nhận sử dụng dịch vụ dữ liệu mở của các doanh nghiệp. Nội dung cuốn sách bao gồm 4 chương bao quát các nội dung: Tổng quan về dữ liệu mở, hệ sinh thái dữ liệu mở, hệ sinh thái dữ liệu chính phủ mở cho các doanh nghiệp; Kinh nghiệm phát triển dữ liệu chính phủ mở cho doanh nghiệp tại một số quốc gia; Các yếu tố ảnh hưởng tới việc sử dụng dữ liệu chính phủ mở của các doanh nghiệp tại Việt Nam; Đề xuất một số giải pháp phát triển hệ sinh thái dữ liệu chính phủ mở cho doanh nghiệp tại Việt Nam
31. KINH TẾ SỐ ẢNH HƯỞNG TỚI NĂNG XUẤT LAO ĐỘNG  VÀ CHUYỂN DỊCH CƠ CẤU KINH TẾ TẠI VIỆT NAM

Tác giả: Đặng Thị Việt Đức (Chủ biên)

Sách dày 190 trang, khổ 14,5*20,5 cm; giá bìa: 110.000 đồng


Kinh tế số đang trở thành động lực quan trọng thúc đẩy tăng trưởng, nâng cao năng suất lao động và tái cấu trúc nền kinh tế của mỗi quốc gia. Cuốn sách mang đến một cái nhìn toàn diện về tác động của chuyển đổi số đối với nền kinh tế nước ta, giúp độc giả hiểu rõ hơn về sự chuyển mình của các ngành nghề trong thời đại số hóa. Thông qua những phân tích chuyên sâu, cuốn sách làm rõ cách công nghệ số đang cải thiện năng suất lao động, giúp doanh nghiệp tối ưu quy trình vận hành và nâng cao hiệu quả kinh doanh. Những nền tảng công nghệ như trí tuệ nhân tạo (AI), dữ liệu lớn (Big Data), blockchain hay Internet vạn vật (IoT) không chỉ thay đổi mô hình sản xuất mà còn mở ra nhiều cơ hội phát triển cho doanh nghiệp Việt Nam trên thị trường toàn cầu. Cuốn sách cũng tập trung vào sự dịch chuyển cơ cấu kinh tế khi các ngành truyền thống dần thích nghi với công nghệ số, trong khi những ngành mới như thương mại điện tử, fintech và kinh tế nền tảng bùng nổ mạnh mẽ. 

32. LIÊN KẾT TOÀN CẦU: THÔNG TIN ĐỐI NGOẠI TRONG THỜI ĐẠI SỐ

Tác giả: Trần Trung Tình (Chủ biên)

Sách dày 350 trang, khổ 14,5*20,5 cm; giá bìa: 235.000 đồng

Cuốn sách mang đến cái nhìn tổng thể về mối liên hệ giữa thông tin đối ngoại và liên kết toàn cầu trong thời đại số, giúp bạn đọc hiểu rõ hơn về những cơ hội và thách thức mà chúng ta phải đối mặt trong tương lai. Nội dung cuốn sách bao gồm 5 chương là nguồn thông tin hữu ích và là một cẩm nang cho những người quan tâm đến sự tương tác phức tạp giữa liên kết toàn cầu và thông tin đối ngoại: Tổng quan về liên kết toàn cầu và thông tin đối ngoại;  Các công cụ thông tin đối ngoại hiện đại; Liên kết toàn cầu qua thông tin đối ngoại; Thách thức và cơ hội trong việc xây dựng liên kết toàn cầu qua thông tin đối ngoại; Tương lai của Thông tin đối ngoại và liên kết toàn cầu.
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